
 

      Durrës 01.02.2017 

          

            FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT 

         Ujësjellës Kanalizime Durrës Sh.a 

                                                “Projekt magazina”       

 

Për: bashkimin e operatorëve ekonomik “MENI” dhe “XHENGO”, “MENI” me Nipt 

J61909018W me adresë: Rruga Shinasi Dishnica, Pallati UniCom Nr.1, Durres, “XHENGO” me 

J64103171M, Rruga Gjon Buzuku, Lagjia nr. 5, Korcë.  

Procedura e prokurimit: “ Proçedurë e hapur- Punë” 

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  

- Objekti: “Projekt magazina”.  

- Fondi limit: 8'667'379 ( Tetë milionë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e shtatë mijë e treqind 

e shtatëdhejtë e nëntë ) Lekë pa TVSH. 

- Burimi i të ardhurave: Të ardhurat e U.K.D Sh.a 

Njoftojmë se ka qenë pjesemarrës në proçedurë prokurimi 7 (shtatë) operatorë ekonomikë me 

ofertë ekonomike si më poshtë vijon: 

1- Bashkimi i operatorëve MENI dhe XHENGO 

2- Bashkimi i operatorëve STELA 2000 dhe HARMONIA 

3- EGLAND sh.p.k 

4- MURATI dhe EURO ALB 

5- EDONIL KONSTRUKSION 

6- Bashkimi i operatorëve KRONOS KONSTRUKSION dhe EVEREST 

7- BOSHNJAKU Sh.p.k 

 

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë si më poshtë vijon:  

 

Operatori ekonomik EGLAND sh.p.k sepse nuk përmbush : 

- Kapacitetin ligjor pika 1 c/ deklaratë mbi gjëndjen gjygjsore 

- Kapacitetin teknik pika 4/ nuk ka dokument që të specifikojëIng Topograf M. Sharku. 



Bashkimi i operatorëve ekonomik “Kronos” dhe “Everest” sepse nuk përmbush: 

- Kriteret e përgjithshme të kualifikimit/pika a, b/ Marrëveshja e bashkëpunimit me 

prokurën e posaçme të paraqitura, nuk janë për objektin e k1rkuar. 

- Kriteret e veçanta të kualifikimit  pika d/ Formulari i paraqitur mbi disponueshmërinë 

e mjeteve nga operatori Kronos, nuk është për objektin e kërkuar. 

- Kapaciteti teknik pika 4/ Nuk është paraqitur ing. Elektrik. Ndërsa ing. Ndërtimit A. 

Haika nuk është në listëpagesën e vitit 2015. 

- Kapaciteti Teknik pika 5/ Makineritë e paraqitura në shtojcën nr. 9 që nuk është sipas 

objektit të kërkuar, nuk vlerësohen. 

 

BOSHNJAKU është skualifikuar për arsye se nuk përmbush: 

- Kriteret e veçanta të kualifikimit pikat ç/ oferta ekonomike e paraqitur nga operatori është 

mbi fondin limit. 

 

 Janë kualifikuar operatorët ekonomikë si më poshtë vijon: 

1- Bashkimi i operatorëve “MENI” dhe “XHENGO” 

2- “STELA 2000” 

3- Bashkimi i operatorëve “MURATI” dhe “EURO ALB” 

5-   “EDONIL KONSTRUKSION”. 

 

Në vend të parë , bashkimi i operatorëve ekonomik “MENI” dhe “XHENGO” me vlerë të 

ofruar:  

 5’546’886 (pesë milionë e pesëqind e dyzet e gjashtë mijë e tetëqind e tetëdhjetë e 

gjashtë) Lekë pa TVSH. 

 6’656’263 (gjashtë milionë e gjashtëqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e dyqind e 

gjashtëdhjetë e tre) Lekë me TVSH. 

 

Në vend të dytë , operatori ekonomik “STELA 2000” me vlerë të ofruar:  

 5’585’738 (pesë milionë e pesëqind e tetëdhjetë e pesë mijë e shtatëqind e tridhjetë e tetë) 

Lekë pa TVSH. 



 6’702’885 (gjashtë milionë e shtatëqind e dymijë e tetëqind e tetëdhjetë e pesë) Lekë me 

TVSH. 

 

Në vend të tretë , bashkimi i operatorëve ekonomik “ MURATI” dhe “EURO ALB” me vlerë 

të ofruar :  

 6’000’000(gjashtë milionë) Lekë pa TVSH. 

 7’200’000 (shtatë milionë e dyqind mijë) Lekë me TVSH. 

Në vend të katërt , operatori ekonomik “ EDONIL KONSTRUKSION ” me vlerë të ofruar :  

 7’003’348 (shtatë milionë e tre mijë e treqind e dyzet e tetë) Lekë pa TVSH. 

 8’404’017 (tetë milionë e katërqind e katër mijë e shtatëmbëdhjetë) Lekë me TVSH. 

 

 

Në shoqërinë Ujësjellës Kanalizime Durrës Sh.a, gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave 

nuk pati asnjë ankesë nga operatorët ekonomikë. 

 Referuar kriterit të çmimit më të ulët, fitues shpallet operatori ekonomik “MENI” 

dhe “XHENGO” me oferte ekonomike 5’546’886 (pesë milionë e pesëqind e dyzet e 

gjashtë mijë e tetëqind e tetëdhjetë e gjashtë) Lekë pa TVSH dhe 6’656’263 (gjashtë 

milionë e gjashtëqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e dyqind e gjashtëdhjetë e tre) Lekë me 

TVSH. Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se “MENI” dhe 

“XHENGO”, Nipt  K71412003A  me adresë:  Lagja Nr.1, Pallati Metalurgu, hyrja Nr.1, 

Kukës., se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 5’546’886 (pesë milionë e 

pesëqind e dyzet e gjashtë mijë e tetëqind e tetëdhjetë e gjashtë) Lekë pa TVSH është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ujesjelles Kanalizime Durres Sh.a,, brenda 30 ditëve, 

nga data e shpalljes fitues, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të 

kontratës. 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kjo procedure 

do te anullohet per arsye se nuk eshte kualifikuar asnje operatore tjeter, si parashikohet ne ligji për 

prokurimet publike nr. Nr. 182/2014, Per Prokurimin publik”. 

             

 

 

 

 

 

 


